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• UNIVERSO: 417 Usuarios de los servicios MEPYD.

• ÁMBITO: A los Clientes ciudadanos que hayan utilizado los servicios de las siguientes Direcciones: Dirección

General de Inversión Pública (DGIP), Dirección General de Desarrollo Económico y social (DGEDES),

Viceministerio de Cooperación Internacional (VIMICI) , Oficina de Acceso a la información (OAI) y Centro de

Fomento y Promoción a las Asociaciones Sin Fines de Lucro (CASFL).

• MUESTRA: 137 respuestas, con un error general de +5,78%, para un nivel de confianza del 90% y un p/q=50/50.

• CUESTIONARIO: Estructurado

• SELECCIÓN: Aleatoria a los correos de los diferentes usuarios que reciben servicios del Ministerio de Economía

Planificación y Desarrollo MEPYD.

• ENTREVISTA: vía correo electrónico

• FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: Del 20 de mayo hasta el 30 de julio del año en curso.
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Series1

AMA/O DE CASA
ESTUDIANTE

JUBILADO/A O 

PENSIONADO/A NS/NC

TRABAJA

2% 5%

1%
1%

91%

EDUCACIÓN 

BÁSICA EDUCACIÓN 

MEDIA EDUCACIÓN 

SUPERIOR NO CONTESTA

1%
1%

96%

1%



59%

41% Femenino

Masculino

10%

28%

18%

21%

15%

1%
7%

25 a 31

32 a 38

39 a 45

46 a 52

53 a 59

De 18  a 24

Más de 60
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EMPRESA PÚBLICA NO FINANCIERA

INSTITUCIÓN DE GOBIERNO CENTRAL (ADSCRITA A UN 

MINISTERIO)

ÓRGANO CONSTITUCIONAL

GOBIERNOS LOCALES

CIUDADANÍA EN GENERAL

ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS

INSTITUCIÓN DEL GOBIERNO CENTRAL (MINISTERIO)

1%

1%

1%

3%

4%

21%

25%



NINGUNA

DIRECCIÓN INSTITUCIONAL DE PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO ( DIPYD )

VICEMINISTERIO DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL (VIMICI)

CENTRO DE CAPACITACIÓN EN PLANIFICACIÓN E INVERSIÓN PÚBLICA 

(CCPIP)

OFICINA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN (OAI)

DIRECCIÓN GENERAL DE INVERSIÓN PÚBLICA (DGIP)

DIRECCIÓN GENERAL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL DGDES

CENTRO NACIONAL DE FOMENTO Y PROMOCIÓN DE LAS ASOCIACIONES 

SIN FINES DE LUCRO (CASFL)

1%

1%

5%

6%

7%

13%

24%

42%



1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

7%

7%

11%

12%

36%

Servicios de asesoría

Presentación de los programas y solicitud para poder recibir fondos

Servicios de Información VIMICI

Registros en el sistema SNIP

Solicitud de modificación presupuestaria a proyectos de Inversión Pública

Admisión de Proyectos al Sistema Nacional de Inversión Pública (SNIP)

Asistencia técnica para formulación de proyectos de inversión pública

Solicitud de información, seguimiento y actualización de registro de las ASFL

Servicios de información

Solicitud de Inclusión en el presupuesto

Solicitud de actualización de datos SNIP

Solicitud de opinión técnica

Asistencia técnica para la formulación de proyectos de cooperación internacional.

Solicitud de exenciones fiscales para las ASFL

Solicitud de registro de las asociaciones sin fines de lucro en el CASFL

Solicitud de certificado de inscripción en Registro Nacional de Habilitación de las ASFL

Asistencia técnica en procesos de planificación
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Elementos Tangibles Fiabilidad

1
3





















de Respuesta













1
4



1
5

¿Cómo valora usted... [La comodidad en el área de espera de los

servicios en la institución?]

¿Cómo valora usted... [Los elementos materiales (folletos, letreros,

afiches, escritos) son visualmente llamativos y de utilidad?]

¿Cómo valora usted... [El estado físico del área de atención al

usuario de los servicios?]

¿Cómo valora usted... [Las oficinas (ventanillas, módulos) están

debidamente identificados?]

¿Cómo valora usted... [La apariencia física de los empleados

(uniforme, identificación, higiene) esta acorde al servicio que

ofrecen?]

¿Cómo valora usted... [La modernización de las instalaciones y los

equipos?]

82%

79%

85%

81%

86%

81%

12%

15%

6%

9%

9%

13%

6%

6%

9%

9%

6%

6%

Satisfecho Poco Satisfecho Insatisfecho



1
6

¿Cómo valora usted... [La seguridad (confianza) de

que en la atención brindada, el trámite o gestión se

resolvió correctamente?]

¿Cómo valora usted... [El cumplimiento de los plazos

de tramitación o de realización de la gestión?]

¿Cómo valora usted... [El cumplimiento de los

compromisos de calidad en la prestación del servicio?]

82%

80%

82%

9%

8%

7%

6%

11%

8%

3%

1%

3%

Satisfecho Poco Satisfecho Insatisfecho NS/NC



1
7

¿Cómo valora usted... [El tiempo que le ha dedicado el

personal que le atendió?]

¿Cómo valora usted... [El tiempo que tuvo que esperar hasta

que le atendieron?]

¿Cómo valora usted... [El tiempo que normalmente tarda la

institución para ayudarle en la obtención del servicio

solicitado?]

¿Cómo valora usted... [La disposición de la institución para

ayudarle en la obtención del servicio solicitado?]

85%

80%

79%

83%

7%

10%

10%

8%

6%

8%

11%

9%

2%

2%

1%

6%

Satisfecho Poco Satisfecho Insatisfecho NS/NC



1
8

¿Cómo valora usted... [El trato que le ha dado el

personal?]

¿Cómo valora usted... [La profesionalidad del

personal que le atendió?]

¿Cómo valora usted... [La confianza que le

transmite el personal?]

86%

85%

81%

4%

6%

5%

5%

7%

8%

4%

3%

6%

Satisfecho Poco Satisfecho Insatisfecho NS/NC



1
9

¿Cómo valora usted... [La información que le han

proporcionado sobre su trámite o gestión, fue

suficientemente útil?]

¿Cómo valora usted... [El horario de atención al

público?]

¿Cómo valora usted... [La facilidad con que consiguió

la cita?]

¿Cómo valora usted... [Las instalaciones de la

institución son fácilmente localizables?]

 ¿Cómo valora usted... [La información que le

proporcionaron fue clara y comprensible ?]

¿Cómo valora usted... [La atención personalizada que

le brindaron ?]

80%

86%

75%

88%

83%

82%

9%

6%

8%

8%

7%

4%

6%

8%

6%

4%

6%

6%

4%

8%

11%

14%

4%

9%

Satisfecho Poco Satisfecho Insatisfecho NS/NC
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85%

8%
7%

Satisfecho

Poco Satisfecho

Insatisfecho



2
2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

82% 81% 82% 84% 82%



88%

6%
6%

Satisfecho

Poco Satisfecho

Insatisfecho



15%

37%

42%

1%
1%

4%
Igual

Mejor

Mucho mejor

Mucho peor

NS/NC

Peor
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18%

1%

81%

No

NS/NC

Sí



Obtener información sobre algún

servicio a solicitar

Enviar o completar un formulario

Solicitar informacion

Descargar documento/formulario

NS/NC

Remitir informacion

Contacto telefónico/ correo

electrónico

Cumplimiento Rendicion de

cuentas

Consultas generales

Asistencia

9%

39%

52%

Pagina web

Telefono

Via correo



Satisfecho

Poco Satisfecho

Insatisfecho

88%

8%

4%



2%

2%

45%

51%

Remitir información

Solicitar información

NS/NC

Confirmar detalles de

actividades o procesos

9%

46%

45%
En persona

Por Internet

Por teléfono


